
PROVINCE DE QUÉBEC 
MUNICIPALITÉ DE SAINT-SÉBASTIEN 
 
Procès-verbal de la séance extraordinaire du conseil municipal de Saint-Sébastien tenue le 20 mars 
2023 à 19h30, sous la présidence du maire, Monsieur Martin Thibert et à laquelle session étaient 
présents les conseillers Messieurs Michel Bonneville et Jonathan Bolduc-Dufour, Madame 
Emmanuelle Prud’homme, Monsieur Francis Lamarre, ainsi que Mesdames Lyne Morin et Édith 
Lamoureux. 
 
Également présente: madame Josée Rochette, greffière-trésorière adjointe. 
 
 

Ordre du jour 

1. Ouverture de la séance 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
3. Embauche d’une ressource à titre de directeur général greffier-trésorier 
4. Désignation – administrateur principal – Compte Desjardins entreprise 
5. Période de questions portant sur les points à l’ordre du jour seulement 
6. Levée de la séance 

 
 
1. OUVERTURE DE LA SÉANCE 
 

M. Martin Thibert, maire, ouvre l’assemblée en souhaitant la bienvenue à tous. 
 

2023-03-057  Il est proposé par Edith Lamoureux, appuyé par Michel Bonneville et résolu à 
l’unanimité des conseillers présents, de débuter cette assemblée à 19h33. ADOPTÉE. 
 
 
2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

2023-03-058  Il est proposé par Francis Lamarre, appuyé par Jonathan Bolduc-Dufour et 
résolu à l’unanimité des conseillers présents, que l’ordre du jour soit accepté tel que présenté. Le 
varia demeure ouvert. ADOPTÉE. 
 

 
 
3.  EMBAUCHE D’UNE RESSOURCE À TITRE DE DIRECTEUR GÉNÉRAL GREFFIER-
TRÉSORIER 

 
 

CONSIDÉRANT la fin d’emploi de Marie-Claude Roussel à titre de directrice générale et 
greffière-trésorière par intérim ; 
   
CONSIDÉRANT qu’une municipalité doit avoir un(e) directeur(trice) général(e)  en vertu de 
l’article 210 du Code municipal; 
  
CONSIDÉRANT qu’il y a eu une discussion entre le conseil municipal et Madame Laurie 
Verreault. 
 
EN CONSÉQUENCE : 
 
2023-03-059    Il est proposé par Francis Lamarre, appuyé par Jonathan Bolduc-Dufour et 
résolu à l’unanimité des conseillers présents;  
 



QUE le conseil accepte de retenir les services de Madame Laurie Verreault comme directrice 
générale et greffière-trésorière au taux horaire de 30.00$ / heure pour 35 heures / semaine, 
comprenant les réunions de travail et les réunions du conseil et ce à compter du lundi 3 avril 2023. 
ADOPTÉE 
 

 
 
4.  DÉSIGNATION – ADMINISTRATEUR PRINCIPAL – COMPTE DESJARDINS 
ENTREPRISE 
 
 
2022-03-060    Il est proposé par Lyne Morin, appuyé par Edith Lamoureux et résolu à 
l’unanimité des conseillers présents, de nommer Madame Laurie Verreault comme administrateur 
principal pour la gestion des comptes Desjardins entreprise de la Municipalité de Saint-Sébastien. 
ADOPTÉE. 
 
 
5.  PÉRIODE DE QUESTIONS PORTANT SUR LES POINTS À L’ORDRE DU JOUR 
SEULEMENT 
 
 
Les élus répondent aux questions des citoyens.  
 
 
6.  LEVÉE DE LA SÉANCE 
 

2023-03-061  L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé par Michel Bonneville, appuyé par 
Edith Lamoureux et résolu à l’unanimité des conseillers présents, que cette assemblée soit levée à 
19h37. ADOPTÉE. 

 

 

 
___________________________   __________________________________ 
Martin Thibert,      Josée Rochette,  
Maire Greffière-trésorière adjointe 


